
Szarvas, 2020. augusztus 8- 12.  

Szlovák Nemzetiségi Tánctábor  

 Beszámolója  

 
1. nap  
 
Augusztus 8-án, 8 órakor indultunk Répáshutáról a szarvasi tánctáborba. Útközben megálltunk 
Szolnokon, ahol megnéztük a Reptárt - Szolnoki repülőmúzeumot, majd megebédeltünk.  
Ezután folytattuk utunkat Szarvas felé. A szállás elfoglalása után megbeszéltük a tábor rendjét, 
különös figyelmet fordítva a vírus helyzetre, a higiéniás szabályok betartására. Rövid 
városnézési sétát tettünk Szarvason. Vacsora után már neki is kezdtünk a tábor legfontosabb 
céljának megvalósításához, elkezdtük a Répáshután gyűjtött motívumokból összeállított 
koreográfia tanulását.  

Indulás a táborba 

 

Szolnoki Reptár-Szolnoki Repülőmúzeum 

 

 



Megérkeztünk Szarvasra 

 

Szarvas városnézés 

 

 

Tánctanulás 

 

 

 

 



2. nap 
 
A táborban minden délelőtt 9 órától 12.30-ig tánctanulás volt, először átvettük az új 
motívumokat, majd elkezdtük a koreográfia összeállítását, megismerkedtünk az új 
dallamokkal, megtanultuk a hozzátartozó szlovák énekeket. Pihenésként megbeszéltük, milyen 
táncos hagyományok voltak Répáshután, milyen alkalmakkor táncoltak, milyen viseletben 
jártak, Szlovákia mely vidékéhez hasonlítanak legjobban a mi táncaink. 
  

    

Ebéd után, a nagy meleg miatt, a kora délutánt pihenéssel töltöttük. 

Délután mindenkinek jólesett felfrissülni a szarvasi szabadstrandon. 

 

A finom vacsora után folytattuk a tánctanulást. 

 



3. nap 
 

Délelőtt tánctanulás, daltanulás 

 

A megérdemelt munka után jöhetett a finom ebéd. 

 

A délutáni szieszta után, ellátogattunk a Szarvasi Szlovák Tájházba, ahol a gyerekek sok tárgyra 
rácsodálkoztak, sokat felismertek. 

„-Ilyen van otthon a nagymamánál!” 

          



Vacsora után folytattuk a tánctanulást.  

Az idősebb táncosok, annyira fellelkesültek, hogy velük még egy új koreográfia tanulását is 
elkezdtük. A nap végén mindenki élményekkel teli, kellemesen elfáradva tért nyugovóra. 

 

4. nap 

Mint minden délelőtt, ma is a tánctanulással töltöttük a délelőttöt, már átvettük az egész 
koreográfiát. Sokszor eltáncoltuk, javítottuk a felmerülő hibákat. 

 

 

 

 



A mai délutánt is nagyon hasznosan töltöttük. Ellátogattunk az Arborétumba, megnéztük a Mini 
Magyarországot, ami nagyon elnyerte a fiatalok tetszését. A délutáni programot izgalmas 
hajókirándulással zártuk. 

 

 

   



 

Este következett a szokásos táncpróba, eddigre már nagyon jól összekovácsolódott a csapatunk, 
nagy lelkesedéssel, odafigyeléssel sikeresen megtanultuk a” Po Répašsky” tánc koreográfiáját.  

 

 

 

5. nap 

Sajnos elérkezett az utolsó nap, de még ez a nap is sok izgalmas programmal volt teli.  

Reggeli után még elpróbáltuk a tanult táncot, átismételtük a régebbi táncainkat, majd 
összepakoltunk, kiköltöztünk a szállásról.  

Utunk a közeli Cserkeszőlősre vezetett, ahol a termálfürdőben pihentettük a táncban elfáradt 
izmainkat, a fiatalság nagy örömére.  

 

A bőséges ebéd után elindultunk hazafelé. 

     



 

A táborból gazdag élményekkel tértünk haza, a kitűzött célokat sikerült megvalósítani. 

 

 

 

 

 

 

Köszönet a Támogatóknak! 

 

 


